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1.4.1 Feedback Analysis Report for Academic Year 2020-21 

Feedback is collected formally and informally from students, teachers, employers and alumni 

regarding the effectiveness of syllabus and other college facilities to get an idea of gaps if any 

therewith in which is followed by constructive actions to achieve improvement. 

Feedback from Alumni 2020-21: 

Analysis of Feedback Taken from Alumni on Curriculum: 

A feedback is collected from the alumni regarding the quality of curriculum that they have 

studied in their 3 years program to find out the capacity of the curriculum to add value in their 

career. This feedback mechanism plays a vital role in evaluating the effectiveness of the 

curriculum and the program as a whole, to find out its shortcoming and then come up with 

measures to fill the gap. 

 

 

 

57%

15%

14%

14%

The Program Curriculum has exposed you to new 

knowledge and practice 
35 Responces 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



 

 

40%

29%

17%

14%

The Curriculum has helped to increase your interest 

in the field of Study/knowledge/Work 
35 responces 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

34%

34%

15%

17%

The Curriculum has helped you get a job/start 

business/get appraisal. 
35 Responces 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



  

An average of all 4 questions it is observed that 70% of alumnus are positive on the aspect that 

the curriculum has added value to their career. Whereas 30% students have notified that the 

curriculum has scope for improvement. 

Analysis of Feedback Taken from Alumni on Academic 

Performance and Ambience of the College: 

Feedback from alumni is taken as a regular practice at our college. A formal feedback form is 

circulated to the alumni once every year to know what their experience was about the college, 

and how the college has helped them in their professional career. The alumni record their honest 

feedback about various aspects of the college like efficiency and expertise level of faculty, 

efficiency and approachability of office staff, infrastructure etc. 

 

34%

37%

17%

12%

The Study material provided to understand the 

curriculum was adequate. 35 Responces

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

0%

43%

43%

14%

How do you rate the courses that you learned in 

college 
35 responses

Poor Average Good Excellent



As per the feedback collected from alumni in 2020-21, 14% of them have rated the courses that 

they have learnt here are excellent and the remaining 43% have rated the same courses as good. 

 

 

Office Staff:  

 

Further the infrastructure facilities are rated excellent by 11.42% of our alumni. In addition to 

this 14%% of the alumni have asserted that their experience with the office staff at our college is 

excellent and remaining stated that the experience was good... 

0 2 4 6 8 10 12 14

Poor

Avarage

Good

Excellent

Poor Avarage Good Excellent

Infrastructure and/or lab
facilities 35 Responces

6 13 12 4

Infrastructure and/or lab facilities 
35 Responces 

17%

26%

43%

14%

Office Staff

35Responses

Poor Average Good Excellent



Faculty: 

 

100% of our alumni are satisfied with the expert faculties at our college and their way of 

teaching & evaluation, the aforesaid can be derived from the statistics that 72% of alumni have 

recorded their experience with their teachers to be good. 

 

Further the study material and educational resources that are provided by our faculties go a long 

way to help students understand the concepts and also score good in exams. 52% of the alumni 

have expressed their opinion that the study material and other educational resources provided by 

the faculties are Excellent. 

 

0%

14%

14%

72%

Faculty
35 Responses 

Poor Average Good Excellent

0%

14%

34%

52%

Educational Resources 35 responses

Poor Average Good Excellent



 

Finally to conclude a majority of our alumni are satisfied with the standard of education and 

other extracurricular activities as 72 % of alumni have rated their overall experience at the 

college as excellent. 

Students Feedback: 

Analysis of Feedback received from students on Curriculum 

A feedback is collected from the final year students regarding the quality of curriculum that they 

have studied in their 3 years program to find out the capacity of the curriculum to add value in 

the overall academic growth and development of the student. This feedback mechanism plays a 

vital role in evaluating the effectiveness of the curriculum and the program as a whole, to find 

out its shortcoming and then come up with measures to fill the gap. 

 

14%

29%

43%

14%

Over all Rating of the College 
35 Responces 

Poor Average Good Excellent

24%

60%

10%
6%

How do you rate the curriculum you that you have learned in 

the college?  50 Responces 

More than Adequate Adequate Adequate Less than Adequate Very Poor



 

 

 

 

30%

28%

22%

20%

THE CURRICULUM CONTENT HAS EXPOSED YOU TO 

NEW KNOWLEDGE AND PRACTICES 
50 RSPONSES 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

24%

44%

20%

12%

The Curriculam has incresed in your intrest in the 

field of study/knowledge/work 
50 responces 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

20%

50%

16%

14%

The study material handed out to understand 

curriculam was adequate
50 Responces 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



 

An average of all 5 questions it is observed that most of students are positive on the aspect that 

the curriculum has added value to their knowledge and academic progress. Whereas some 

students have notified that the curriculum has scope for improvement. 

Analysis of Feedback received from students on Academic Performance and 

Ambience of the College: 

A student feedback form was circulated amongst the third year students of the collage to get an 

Insight about their experiences, views and opinion about the teaching, learning, and evaluation 

setup of the colleges as well as about the administrative setup and infrastructure facilities 

Following is the analysis of students' feedback: 

 

70%

20%

10%

0%

Will you Recommed this program to your juniors  
50 Responces 

Yes No May be Never

18%

20%

32%

30%

Library and reference faclities provided in 

college are  
50 Responces 

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor



 

 

 

10%

38%
32%

20%

Classrooms are well ventilated, clean and have 

facilities
50 responces 

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor

16%

52%

20%

12%

Drinking water, Washroom and common room 

facilities provided in college are  
50 Responces 

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor

16%

44%

20%

20%

Computer and internet facilities provided in college are  
50 responses

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor



 

 

 

24%

40%

30%

6%

Services provided by the college office are

50 responses

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor

30%

40%

20%

10%

Conduct of college exams has been 
50 responses

Best Good Satisfactory Notsatisfactory

46%

40%

10%
4%

Information provided in the college about career planning and 

future employment prospects has been 

50 responses

More than Adequate Adequate Inadequate Very poor



 

 

 

 

26%

40%

20%

14%

Important information in relation to college activities is conveyed  
50 Responses

Much before the time In time Late Not Conveyed

20%

50%

20%

10%

Cultural Activities in the college are well organized 

throughout the year 
50 responses

Always Sometimes Never Do Not know

16%

40%

34%

10%

Sports Activities in the college are well organized throughout the 

year  
50 responses

Always Sometimes Never Do Not know



 

 

  

Employer's Feedback: 

Feedback was taken from the employers who have hired our current and past students in various 

job roles to get an insight about what action can be taken to improve employability among the 

students through the curriculum and extra-curricular engagements. After careful analysis of the 

feedback taken from employers regarding the performance of our students/alumni at workplace 

we have come across two major areas where improvement is necessary. One is the 

communication skills and the other one is ability to manage tasks & leadership skills. In the CDC 

meeting wit was decided that these areas will be worked upon by our faculties by introducing 

additional coaching for students who are weak in English and communication skills. Also the 

leadership and management skills of the students will be enhanced by the means of various 

extra-curricular activities. 

30%

40%

20%

10%

Efforts taken by college to give its best to the students are
50 responses

More than Adequate Adequate Inadequte Very Poor

10%

20%

50%

20%

Lab facilities are 
50 responses

Excellent Very good Good Poor



 

Teachers' Feedback: 

Feedback is taken from teachers to get insights about adequacy of syllabus, teaching learning 

And evaluation, college infrastructure facilities, administrative setup and overall environment of 

The college. 

Analysis of Feedback Taken from Teachers on Curriculum: 

 

 

 

 

36%

53%

7%

4%

The curriculum meets the current academic and 

professional needs

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

29%

43%

14%

14%

Does the curriculum content provides students the exposure 

towards new knowledge and practice.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



 

 

 

18%

53%

18%

11%

The curriculum increases student's interest in the field 

of study/knowledge/work

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

72%

7%

21%

Are refrances books regularly acquired by the college 

Yes No Sometimes

14%

64%

22%

Are you satisfied with the available 

infrasrtucture facility

Fully satisfied satisfied Unsatisfied



 

 

 

53%36%

11%

Are you satisfied with the student/teacher 

realationships 

Fully satisfied satisfied Unsatisfied

53%

18%

29%

It is required to train teachers for new teaching 

methodology

Yes No Not sure

36%

36%

28%

Are you satisfied with the conduct of 

exam/internal/assessment /result porcessing and 

distribution

Fully satisfied satisfied unsatisfied



 

 

After careful analysis of the feedback received from teachers it has been highlighted at some 

initiatives need to be taken in the area of teachers' training as many teachers have asserted that 

teachers' training is required to train teachers on new teaching methodology. It is also observed 

that around 80% teachers are satisfied with the curriculum set up by the university. Some senior 

teachers feel the need to update the syllabi to get it in line with ongoing industry trend which 

they do by writing the same to the BOS. Almost 100% teachers are satisfied with the system 

setup for conducting examinations. More than 81% of teachers are satisfied with the 

administrative set up. 

18%

71%

11%

Are you satisfied with administrative setup of the 

college

Fully satisfied Satisfied Unsatisfied

53%
29%

18%

Are you satisfied with genral environment of 

college 

Fully Satisfied Satisfied Unsatisfied



Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Arts Commerce 

& Scicence, Tapovan Nashik 

Contact Number: 
Name of the Teacher: Kadlam Beeno 

Email lD: 

Department:Ants 

beenakalan gmail" Com 

Your opinion about the Curriculum 

Agree 
Strongly agree 

Disagree 

1) The Curriculum design meets the current academic professional needs. 

Feedback From Teacher on Curriculum 202 -202 

Strongly disagree 

Agree 

2) Does the Curriculum content provide students the exposure towards new 

knowledge and practices? 
Strongly agree 

Disagree 

3846G4y 

Feedback From Teachers 2020 

Strongly isagree 

Agree 
Strongly agree 

Disagree 

3) The Curriculum increase student's interest in the field of study/ knowledgelwork. 

Yes 

Strongly disagree 

No 

4) Are reference books regularly acquired by the college library ? 

Some times 

Fully Satisfied 

-202| 

Satisfied 
Unsatisfied 

5) Are you Satisfied with the Available Infrastructure facility 



6) Are you Satisfied with the Students /Teacher relationships? 
Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

7) it is required to train teachers for new teaching methodology? 
Yes 

No 
Not Sure 

8) Are you Satisfied with the conduct of exams / Internal assessment Iresult processing and distribution ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

9) Are you Satisfied with the administrative setup of the college ? 
Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

10) Are you Satisfied with the general environment of the college? 
Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

Please give suggestion step to be taken for overall development of the students: 

1hefo (uly shod be Gn goals sign / 
al 



Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Arts Commerce 

& Scicence, Tapovan Nashik 

Name of the Teacher: 

Contact Number: 

Email ID: 

Department: 

Agree 

Your opinion about the Curriculum 

Disagree 

1) The Curriculum design meets the current academic professional needs. 

Strongly agree 

Feedback From Teacher on Curriculum 202 -202 

Strongly disagree 

Agree 

2) Does the Curriculum content provide students the exposure towards new 

Disagree 

knowledge and practices? 
Strongly agree 

Asst Prof 
Qo sooG664 

Conee 

Agree 

Feedback From Teachers 2024 -2024 

Strongly disagree 

Strongly agree 

Disagree 

3) The Curriculum increase student's interest in the field of study/ knowledge/work. 

Yes 

No 

Strongly disagree 

4) Are reference books regularly acquired by the college library ? 

Fully Satisfied 

Some times 

Satisfied 
Unsatisfied 

5) Are you Satisfied with the Available Infrastructure facility 



6) Are you Satisfied with the Students ITeacher relationships? 

Fully Satis fied 
Satisfied 
Unsatisied 

7) it is required to train teachers for new teaching methodology? 

Yes 
No 
Not Sure 

8) Are you Satisfied with the conduct of exams / Internal assessment Iresult processing 
and distribution ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 

Unsatisfied 

9) Are you Satisfied with the administrative setup of the college ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

10) Are you Satisfied with the general environment of the college? 

Futty Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

Please give suggestion step to be taken for overall development of the students: 

Keguaed Aaquate phisyco) Faci lity Sign / 



Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Arts Commerce 
& Scicence, Tapovan Nashik 

Contact Number: 

Name of the Teacher: Pof Ahta Vijcya 

Email lD: vijayg 
Department: Chemisty 
Your opinion about the Curriculum 

Strongly agree 
Agree 
Disagree 

1) The Curriculum design meets the current academic professional needs. 

Feedback From Teacher on Curriculum 202 -202 

Strongly disagree 

Strongly agree 
Agree 

2) Does the Curriculum content provide students the exposure towards new 

knowledge and practices? 

Disagree 

Feedback From Teachers 202 -202 

9763236548 
J7632mito m 

Strongly disagree 

Strongly agree 
Agree 
Disagree 

3) The Curriculum increase student's interest in the field of study/ knowledgelwork. 

Yes 

Strongly disagree 

No 

4) Are reference books regularly acquired by the college library ? 

Ramdas 

Some times 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

5) Are you Satisfied with the Available Infrastructure facility 



6) Are you Satisfied with the Students /Teacher relationships? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

7) it is required to train teachers for new teaching methodology? 
Nes 

No 

Not Sure 

8)) Are you Satisfied with the conduct of exams / Internal assessment /result processing 
and distribution ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 

Unsatisfied 

9) Are you Satisfied with the administrative setup of the college ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

10) Are you Satisfied with the general environment of the college? 

Fully Satisfied 
'Satisfied 
Unsatisfied 

Please give suggestion step to be taken for overall development of the students: 

-Ln fraty uetue Jho 6e de velop Sign / 



Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Arts Commerce 

& Scicence, Tapovan Nashik 

Email ID: 

Name of the Teacher: Asst. P Rohn 5: Tadhaw (Shelat) 

Contact Number: 4G&ais222 

Department: 

Feedback From Teacher on Curriculum 202 -202 

Your opinion about the Curriculum 

Agree 
Strongly agree 

1) The Curriculum design meets the current academic professional needs. 

Disagree 

mhinyndkau I9os@4nail Com 

socialagt 

Strongly disagree 

Agree 

2) Does the Curriculum content provide students the exposure towards new 

knowledge and practices? 
Strongly agree 

Feedback From Teachers 

Disagree 
Strongly disagree 

Agree 

3) The Curriculum increase student's interest in the field of study/ knowledgelwork. 

Strongly agree 

Disagree 
Strongly disagree 

Yes 

No 

202 -202 

4) Are reference books regularly acquired by the college library ? 

Some times 

Fully Satisfied 

5) Are you Satisfied with the Available Infrastructure facility 

Satisfied 
Unsatisfied 



6) Are you Satisfied with the Students ITeacher relationships? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

7) it is required to train teachers for new teaching methodology? 

WYes 

L 

No 

Not Sure 

8 ) Are you Satisfied with the conduct of exams / Internal assessment /result processing 
and distribution ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

9) Are you Satisfied with the administrative setup of the college ? 

Fully Satisfied 
Satisfied 

Unsatisfied 

10) Are you Satisfied with the general environment of the college? 

Fully Satisfied 
Satisfied 
Unsatisfied 

Please give suggestion step to be taken for overall development of the students: 

We Need Exbra Cusiubtadivety 

an Que coltage tor otudeut. 

Sign / 



Feedback From Students on Academic performance and Ambience of the 
College 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Art,s 
Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

Name of the Students: chede Amit Sahebrao 
Contact Numtber: 3S44Ss 

Email ID: 

2021 -202 2 

Department: 
Commerce 

1.Library and reference facilities provided in the college are 

are 

A) More than Adequate B) Adequate C)inadequate D) Very poor 

2. Classroom are well ventilated, clean and have facilities 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

3. Drinking water, Washroonm and common room facilities provided in college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

4. Computer and internet facilities provided in the college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

5. Service provided by the college office are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
6. Conduct Of College Exams has been 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
7. Infornmation provided in the college about career planning and future 
employment prospects has been 



A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
8. Important Information in relation to college activities is conveyed 

A) Much before time B) In time C) Late D) Not Conveyed 

9. Cultural Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sometimes C) Never D) Do Not know 

10. Sports Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sometimes C) Never D) Do Not know 

11. Efforts taken by the college to give its best to the students are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
12. Lab Facilities are 

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Poor 

Suggestions:oroe Lab fuilities 



Feedback From Students on Academic performance a nd Ambience of the 

College 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Arts 
Commeree & Scicence, Tapovan Nashik 

Name of the Sidents: rma Vat Payal Anil 
Contact Number:72)9643 

Email ID: 

Department: 

202| -202 2 

1.Library and reference facilities provided in the college are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

2. Classroom are well ventilated, clean and have facilities 

are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

3. Drinking water, Washroom and common room facilities provided in college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

4. Computer and internet facilities provided in the college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

5. Service provided by the college office are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

6. Conduct Of College Exams has been 

A) More than Adequate B)  dequate C) inadequate D) Very poor 

7. Information provided in the college about career planning and future 
employment prospects has been 



A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

8. Important Information in relation to college activities is conveyed 

A) Much before time B) In time C) Late D) Not Conveyed 

9. Cultural Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sometimes C) Never D) Do Not know 

10. Sports Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B)_Sometimes C) Never D) Do Not know 

11. Efforts taken by the college to give its best to the students are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

12. Lab Facilities are 

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Poor 

Suggestions: No commen5 



Feedback From Students on Academie performance a nd Ambience of the 
College 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Art,s 
Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

Name of the Students: ALa) Anil chahakr 

Contact Number: 
Email ID: 

Department: 

202 -202 

are 

42121GG5 

1.Library and reference facilities provided in the college are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

2. Classroom are well ventilated, clean and have facilities 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

3. Drinking water, Washroom and common room facilities provided in college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
4. Computer and internet facilities provided in the college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
5. Service provided by the college office are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
6. Conduct Of College Exams has been 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
7. Information provided in the college about career planning and future 

employment prospects has been 



A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

8. Important Intormation in relation to college activities is conveyed 

A) Much before time B) In time C) Late D) Not Conveyed 
9. Cultural Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sometimes C) Never D) Do Not know 
10. Sports Activities in the college are well organized throughout the year 

A) ABways B) Sometimes C) Never D) Do Not know 
11. Efforts taken by the college to give its best to the students are 

A) _More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

12. Lab Facilities are 

A) ExcelBent B) Very Good C) Good D) Poor 

Suggestions: 
rore college hab fliti s 



Feedback From Students on Academic perfornmance a nd Ambience of the 

College 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College of Art,s 
Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

Name of the Students: 

Contact Number: 

Email lD: 

Department: 

202 -202 

Gaech AMbekt 

1.Library and reference facilities provided in the college are 

are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

2. Classroom are well ventilated, clean and have facilities 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

3. Drinking water, Washroom and common room facilities provided in college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

4. Computer and internet facilities provided in the college 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

5. Service provided by the college office are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

6. Conduct Of College Exams has been 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

7. Information provided in the college about career planning and future 
employment prospects has been 



A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 

8. Important Information in relation to college activities is conveyed 

A) Much before time B) Ip time C) Late D) Not Conveyed 

9. Cultural Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sométimes C) Never D) Do Not know 

10. Sports Activities in the college are well organized throughout the year 

A) Always B) Sometimes C) Never D) Do Not know 

11. Efforts taken by the college to give its best to the students are 

A) More than Adequate B) Adequate C) inadequate D) Very poor 
12. Lab Facilities are 

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Peor 

Suggestions: 



LEY COlLEGE 
FARL 

Name of Alumnus 

Email ID 

RTS, co 

Contact Number 

Name of Program Completed 
(B.A, B.com, B.Sc.) 
Year of Program Completion 

1.The Program Curriculum has exposed you to new 

knowledge and practice 

3. Good 

Feedback From Alumni on Academic Performance and Ambience 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

of Arts, Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

O Strongly Agree 

Agree 
Disagree 

D Strongly Disagree 

2.The Curriculum Has helped to increased your 

interest in the field of study /knowledge/work. 

O Strongly Agree 
Agree 

D Disagree 

D Strongly Disagree 

3. The Curriculum has helped you get a 

job/startup/get appraisal 

0strongly Agree 

Agree 

D Disagree 
D Strongly Disagree 

8. Educational Resources: 1. Poor 

4. Excellent 

Feedback Form Alumni 

10. Any Suggestion: 

2. Avefage 

Aniket ckËiya e 
qg230q634 
gniket43444 9nail (om. 

BCoym 
21-22 

4) The study material provided to understand the 

curriculum was adequate 

rStrongly Agree 
Agree 

6) Office Staff 

7) Faculty 

Disagree 

5) How do you rate the courses that you learned 

in the college 

Strongly Disagree 

Excellent 

Good 

B Average 
poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

9. Ov�rall Rating of college 1. Poor 
2Áverage 3. Good 4. Excellent 



NALLEY 
cOLLEGE OF ARIS 

Name of Alumnus 

Contact Number 
Email ID 
Name of Program Completed 
(B.A, B.com, B.Sc.) 

Year of Program Completion 

1.The Program Curriculum has exposed you to new 
knowiedge and practice 

O Strongly Agree 
Agree 

Feedback From Alumni on Academic Performance and Ambience 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

of Arts, Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

v Good 

Disagree 

Strongly Disagree 

2.The Curriculum Has helped to increased your 
interest in the field of study /knowledge/work. 

D Strongly Agree 
Agree 

Disagree 
Strongly Disagree 

3. The Curriculum has helped you get a 
job/startup/get appraisal 

Strongly Agree 

Agree 

Disagree 

D Strongly Disagree 

Feedback Form Alumni 

8. Educational Resources: 1. Poor 2. Average 

4. Excellent 

10. Any Suggestion: -

Ahire Roshan Nana 
7276143086 

T4A 2o20r 2 

4) The study material provided to understand the 

curriculum was adequate 

0 Strongly Agree 

7) Faculty 

Agree 

Disagree 
O Strongly Disagree 

5) How do you rate the courses that you learned 

in the college 

6) Office Staff 

Excellent 

Good 

Average 
poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

Excellent 

t Good 

Average 
Poor 

9. Overall Rating of college 1. Poor 
2. Average 3. Gpod 4. Excellent 



VALLEY cOLLEGE OF ARTS, G 

Sro. 2009 

Contact Number 

Email ID 

Name of Alumnus Bhatsbe Chimay 
Dilip 

Name of Program Completed 
(B.A, B.com, B.Sc.) 
Year of Program Completion 

Feedback From Alumni on Academic Performance and Ambience 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

Good 

D Strongly Agree 
Agree 

1.The Program Curriculum has exposed you to new 

knowledge and practice 

Disagree 
O Strongly Disagree 

O Strongly Agree 

Agree 
Disagree 

of Arts, Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

2.The Curriculum Has helped to increased your 

interest in the field of study /knowledge/work. 

O Strongly Disagree 

Strongly Agree 

Agree 

3340444444 

3. The Curriculum has helped you get a 

job/startup/get appraisal 

Disagree 

Feedback Form Alumni 

4. Excellent 

Strongly Disagree 

8. Educational Resources: 1. Poor 

Sy.BA. 

2. Average 

4) The study material provided to understand the 

curriculum was adequate 

O Strongly Agree 
e Agree 

in the college 
5) How do you rate the courses that you learned 

Disagree 

6) Office Staff 

7) Faculty 

Strongly Disagree 

O Excellent 
Good 

Average 

poor 

Excellent 

Good 

Average 

Poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

9. Overall Rating of college 1. Poor 
2. Average 3600d 4. Excellent 

10, Any Sugestion :- Mere stuay mles�l shbuld he provded 



NALEY 
CoLLEGE OF 

ARTS, CO 

¬sTO. 2009 

Name of Alumnus 

Contact Number 
Email ID 

Name of Program Completed 
(B.A, B.com, B.Sc.) 
Year of Program Completion 

1.The Program Curriculum has exposed you to neW 

knowledge and practice 

3. Good 

O Strongly Agree 
Agree 

Disagree 

Feedback From Alumni on Academic Performance and Ambience 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

of Arts, Commerce & Scicence, Tapovan Nashik 

O Strongly Disagree 

2.The Curriculum Has helped to increased your 
interest in the field of study /knowledge/work. 

Strongly Agree 
Agree 

Disagree 
Strongly Disagree 

3. The Curriculum has helped you get a 

job/startup/get appraisal 

Strongly Agree 
\Agree 

Disagree 

Feedback Form Alumni 

Strongly Disagree 

8. Educational Resources: 1. Poor 2Average 

4. Excellent 

10. Any Suggestion :- mooe Stcly 

Bagal Anta Sahebrao 

4) The study material provided to understand the 
curriculum was adequate 

D 

7) Faculty 

0 

6) Office Staff 

Strongly Agree 
Agree 

5) How do you rate the courses that you learned 
in the college 

mabenal 

Disagree 
Strongly Disagree 

Excellent 

Good 

Average 
poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Good 

Average 
Poor 

9. Overall Rating of college 1. Poor 

2. Average 13.G00d 4. Excellent 

shslel be providedl: 



Student Name: 

Class : 

Feedback From Student on Curriculum 202 -202 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

Ahine 
s4Com 

of Arts, Commerce & Science, Tapovan Nashik 

Feedback on Curriculum: 

THE STUDENT EXIT SURVEY ON CURRICULUM 2020-202 

"(put a tick where applicable) 

Amol Shiraji 

1) How do you rate the Curriculum that you have learned in the college . 

a) More than adequate byAdequate c) Inadequate d) Very Poor 

2) The Curiculum content has exposed you to new knowledge and practices. 
a) Strongly agreebAgree c) Disagree d) Strongly disagree 

3) The Curiculum has increased your interest in this field study/ knowledgelwork. 
a) Strongly agree b)gree c) Disagree d) Strongly disagree 

4) The Study Material handed out to understand the Curriculum was adequate? 

vYes b) No c) May be 

a) Strongly agree b\Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

5) Will you recommended this program to your juniors? 

6) If you have Any other comments to offer and suggestions for the development 

Of the college do mention In the space given beloW or attach a separate sheet for 

the same. CemaeuJs 



Student Name: 

Class : 

Feedback From Student on Curriculum 202 -202 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

Feedback on Curriculum: 

of Arts, Commerce & Science, Tapovan Nashik 

Singh Harsh fankay 
"(put a tick where applicable) 

THE STUDENT EXIT SURVEY ON CURRICULUM 202- 202 

1) How do you rate the Curriculum that you have learned in the college 

LLaMore than adequate b) Adequate c) Inadequate d) Very Poor 

2) The Curriculum content has exposed you to new knowledge and practices. 

a) Strongly agree þ) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

3) The Curriculum has increased your interest in this field studyl knowledge/work. 

1a) Strengly agree b) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

4) The Study Material handed out to understand the Curriculum was adequate? 

1 a)Yes b) No c) May be 

the same. 

a) Strongly agree) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 
5) Will you recommended this program to your juniors? 

6) If you have Any other comments to offer and suggestions for the development 

Of the college do mention In the space given below or attach a separate sheet for 

Sign 



Student Name: 

Feedback From Student on Curriculum 202 -202 

Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

Class 

Feedback on Curriculum: 

"(put a tick where applicable) 

of Arts, Commerce & Science, Tapovan Nashik 

THE STUDENT EXIT SURVEY ON CURRICULUM 2020- 202 T 

1) How do you rate the Curriculum that you have learned in the college. 
a) More than adequate byAdequate c) Inadequate d) Very Poor 

2) The Curriculum content has exposed you to new knowledge and practices. 
a) Strongly agree b) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

3) The Curriculum has increased your interest in this field studyl knowledge/work. 
a) Strongly agree b) Agrgec) Disagree d) Strongly disagree 

4) The Study Material handed out to understand the Curriculum was adequate? 

aYes b) No c) May be 

a) Strongly agree b) Aqree c) Disagree d) Strongly disagree 
5) Will you recommended this program to your juniors? 

the same. 

6) If you have Any other comments to offer and suggestions for the development 
Of the college do mention In the space given below or attach a separate sheet for 

Sign 

:Bcom 



Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal Brahma Valley College 

Feedback From Student on Currticulum 202 -202 

Feedback on Curriculum: 

Shudent Name: AYhad Siheu 

Cust:9ßeor) 

of Arts, Commerce & Science, Tapovan Nashik 

(put a tick where applicable) 

THE STUDENT EXIT SURVEY ON CURRICULUM 20 202 

1) How do you rate the Curriculum that you have learned in the college. 

a) More than adequate b) Adequate c) Inadequate d) Very Poor 
2) The Curriculum content has exposed you to new knowledge and practices. 

a) Strongly agree b) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

3) The Curriculun has increased your interest in this field studyl knowledgelwork. 

a) Strongly agree b) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

a) Yes b) No c) May be 

4) The Study Material handed out to understand the Curriculum was adequate? 

a) Strongly agree b) Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

the same. 

Senay 

5) Will you recommended this program to your juniors? 

6) If you have Any other comments to offer and suggestions for the development 

Of the college do mention In the space given below or attach a separate sheet for 

TefeY dne 

the 
bosk 

Sign 



Studet Name 

Claet 

Nsehik Grmin $hikehan rat Mandat Brahma Vallay Gollege 
Seienee Tapovan Nashik 

feedheck from Shadent on Coeutm 202 02 

Feedback on Curriculum 

Avbad idhesh 
"iput e tick where applicable) 

of Ate, Commeree 

THE STUDENT EXIT SURVEY ON CURRICULUM 20 102 

1) How do you rate the Curriculum that you have learned in the college 
a More than adequateAdequate c) Inadequate d) Very Poor 

2) The Curriculum content has exposed you to new knowledge and practices. 
a Strongly agree b, Agree c) Disagree d) Strongy disagree 

3) The Curriculum has increased your interest in this field studyi knowledgelwork. 
a Strongly agree Agree c) Disagree d) Strongly disagree 

a) Yes b) No c) May be 

4) The Study Material handed out to understand the Curriculum was adequate? 
a Strongly agree Q) Agree c) Disagree d) Strongy disagree 

the same 

Sutnjay 

5) Will you recommended this program to your juniors? 

6) tf you have Any other comments to offer and suggestions for the development 
of the coliege do mention in the space given below or attach a separate sheet for 

e 
TCfeY dne 

falrd 

Sign 


